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1. Çíàéäiòü óñi íàòóðàëüíi ÷èñëà n, äëÿ ÿêèõ çíàéäåòüñÿ ïðîñòå ÷èñëî p òàêå, ùî pn− (p−1)n äîðiâíþ¹
íàòóðàëüíîìó ñòåïåíþ òðiéêè.

2. Ó øàõîâîìó òóðíiði âçÿëè ó÷àñòü 2020 øêîëÿðiâ, êîæíi äâî¹ ç ÿêèõ çiãðàëè îäèí ç îäíèì íå áiëüøå
îäíîãî ìàò÷à. Ïiñëÿ çàâåðøåííÿ òóðíiðó âèÿâèëîñü, ùî ñåðåä áóäü-ÿêèõ äâîõ øêîëÿðiâ, ùî ãðàëè îäèí
ç îäíèì, õî÷à á îäèí ç íèõ ïðîâiâ íå áiëüøå 22 ìàò÷iâ. ßêà íàéáiëüøà êiëüêiñòü ìàò÷iâ ìîãëà áóòè
ïðîâåäåíà íà öüîìó òóðíiði?

3. Çíàéäiòü óñi òàêi ôóíêöi¨ f : (0,+∞) → (0,+∞), ùî f(xf(y) + f(x)) = yf(x) + x äëÿ áóäü-ÿêèõ
äîäàòíèõ x òà y.

4. Äîòè÷íà ` äî îïèñàíîãî êîëà ãîñòðîêóòíîãî òðèêóòíèêà ABC ïåðåòèíà¹ ïðÿìi AB, BC òà CA
ó òî÷êàõ C ′, A′ òà B′. Ïîçíà÷èìî çà H îðòîöåíòð òðèêóòíèêà ABC. Íà ïðÿìèõ A′H, B′H òà C ′H
âiäïîâiäíî âiäìi÷åíî òî÷êè A1, B1 òà C1 (âiäìiííi âiä H) òàêi, ùî AH = AA1, BH = BB1 òà CH = CC1.
Äîâåäiòü, ùî îïèñàíi êîëà òðèêóòíèêiâ ABC òà A1B1C1 äîòèêàþòüñÿ îäíå îäíîãî.


